We-Vibe

(коротко:)

Перед первым использованием зарядите We-Vibe в течение 24х часов. Вымойте We Vibe с мылом в тёплой воде до и после каждого использования. Оставьте Ваш We -Vibe на подзарядке  таким образом, чтобы он был готов, когда Вы хотите его использовать. При зарядке устройства, длительное соединение с зарядным устройством к негативным последствиям не приведёт, так как электронная схема сама отключит We-Vibe от сети.  Для длительного  срока службы аккумулятора - перезаряжайте его до того, как двигатели будут работать так медленно, что это будет  мало заметно.

ВНИМАНИЕ:  Не используйте электрический адаптер около воды.

     Используйте с We-Vibe интимные смазки только на водной основе (смазки на масляной основе разрушают структуру латекса). Придерживайтесь изначальнной формы Вашего We-Vibe - чрезмерный изгиб или скручивание могут вызвать внутреннее повреждение проводов и мешать работе вибратора. Это изделие высокого качества разработано, чтобы обеспечить Вам удовольствие на долгое время. Устройство содержит аккумуляторную батарею. 

Продается  как новинка только для взрослых.  Гарантия  90 дней покрывает дефекты изготовления  продукта.  Если есть гарантийное требование, или любое  повреждение, используется  единственное средство - замена продукта, после проведения экспертизы. При не соблюдении правил использования устройства-претензии не принимаются. Никакие медицинские цели при использовании устройства не преследуются.

Предупреждение : Как и с любой другой интимной игрушкой прекратите использование, если есть боль, раздражение или местный дискомфорт. Чтобы избежать ран не используйте We-Vibe на отечных или воспаленных областях кожи.

Посмотрите на рисунок ниже - ГНЕЗДО ЗАРЯДНОГО УСТРОЙСТВА и переключатель режимов расположены в «носике»  силикона вашего We-Vibe. Впадины показывают где разместить кончик пальца, чтобы передвинуть  выключатель из центрального положения влево или вправо.

Используя кончик пальца,  поместите его на  впадину и  двигайте выключатель:  влево (высокая вибрация)  или  вправо (низкая вибрация).  Положение  в центре -  устройство выключено.
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ОБЩЕЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЕ О ПРОДУКТЕ
We-Vibe - совершенно новый продукт для взрослых для роскошного образа жизни от Стандартной Корпорации Новшества.Уникальный в своей разработке, этот революционный продукт - самая первая такая игрушка, которой можно пользоваться при занятии любовью. Инновационный проект учитывает и внешнее и внутреннее возбуждение для женщин, участвующих и в соло игре, и в игре с партнером.We-Vibe – это свободные руки, отсутствие ремня и проводков. Созданный из медицинского марочного силикона, We-Vibe мягок и соответствуют женской форме, что делает его удобным и легким в обращении.Небольшие  размеры We-Vibe, приблизительно 3.25 дюйма (8,15 см) длиной и 1 дюйм (2,54 см) шириной, и вес всего 60 граммов,  делают его идеальным для поездок, к тому же еще и водонепроницаем!Он также может перезаряжаться и имеет мощные двойные моторчики и предлагает двойное вибро возбуждение во всех подходящих местах как для мужчины, так и для женщины!
(подробно:)

КАК ИМ ПОЛЬЗОВАТЬСЯ
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Удобен для ношения во время Ваших занятий любовью.We-Vibe великолепен для парных игр и соло.We-Vibe заменят собой весь выбор игрушек для взрослых, так как он чрезвычайно универсален. Он обладает мощностью большого вибратора, но является достаточно маленьким по размеру для того, чтобы вписаться в женские контуры и доставить возбуждение непосредственно клитору и точке G.. У We-Vibe нет никаких проводов или ремней, чтобы помешать или испортить настроение. Оставьте Ваш We-Vibe подсоединенным к сети с целью зарядки с тем, чтобы он всегда был готов к работе..We-Vibe подходит женщинам анатомически и являются настолько тонок и комфортен, что член или фаллоимитатор могут легко вписаться во влагалище вместе с We-Vibe.
1. Вымойте We-Vibe водой с мылом перед использованием и после него.

2. Поставьте низкую или высокую скорость с помощью режима энергоснабжения и приготовьтесь испытать захватывающие ощущения

3. Вставьте клиновидный, тонкий конец во влагалище приблизительно на 3 дюйма (8 см) до изгиба. Гибкий формы “C” We-Vibe легко откроется в форму “L” при ношении. Большая по размеру “Клиториальная Подушка” угнездится между половыми губами напротив клитора.

Стимулятор точки G имеет клиновидную, наподобие слезы форму, которая естественно будет облегать Вашу точку G, в то время как Вы занимаетесь любовью. Внутренний моторчик вибратора точки G обеспечит идеальное возбуждение непосредственно точке G, и ребра удовольствия будут мягко массажировать точку G, когда член или фаллоимитатор будут проникать во влагалище.  Анатомическая форма We-Vibe будет соответствовать женским внутренним контурам, и она будет естественно и удобно размещаться в точке G и массировать ее.

Гибкий We-Vibe будеn адаптироваться внутри Вас, чтобы принять форму влагалища, когда вы занимаетесь любовью в различных позах.Чем меньший стимулятор точки G,  вставленный во влагалище, тем больше подушка «Клиториального стимулятора» отогнется назад, чтобы мягко сжать клитор, и половые губы будут адаптироваться под форму We-Vibe. Клиториальный cтимулятор растянет половые губы, обнажит клитор и разместится непосредственно напротив клитора.Сильное пульсирование, исходящее от внутреннего моторчика вибратора будет непосредственно стимулировать клитор идеальными  колебаниями. Волны удовольствия клиторной подушки обеспечат дополнительное физическое возбуждение клитору, когда клиторная подушка будет тереться о вас Вас, пока вы занимаетесь любовью.

We-Vibe можно носить, занимаясь любовью или прогуливаясь вокруг дома, поскольку он будет всегда стараться удержаться  в эрогенной зоне женщины. Его всегда можно легко достать. Чрезвычайно низкий профиль в области входа во влагалище и гладкий как зеркало конец We-Vibe делают практически незаметным для мужчины, за исключением сильных колебаний. Мужчины получают удовольствие, чувствуя вибрации  влагалища и особенно любят делиться с климаксным ответом партнера на глубокие и сильные клиториальные и точки G вибрации  We-Vibe. Два моторчика We-Vibe производят колебания, которые проникают через тело женщины. Колебания от каждого моторчика будут взаимодействовать с пользователем для появления увеличенной стимулирующий пульсации, которую мы называем “Гармоничное пульсирование”. Поскольку Вы меняете давление на We-Vibe, занимаясь любовью, “ Гармоничное пульсирование ” будет динамически меняться, чтобы совпасть с Вашими  ритмами. Вы будете знать, что представляет собой “ Гармоничное пульсирование ”, как только Вы испытаете его!We-Vibe хорошо работает при многих сексуальных позах. Множество женщин находят, что их любимая поза, это когда они находятся сверху, поскольку это дает им полный контроль над давлением на клитор, при толчках и сменах позиции.

We-Vibe будет работать более двух часов на низкой скорости, и этого вполне достаточно, чтобы незаметно носить его под Вашей одеждой. We-Vibe также великолепен при игре в кегли. Вибрации точки G помогают Вам определить местонахождение «кегельных» мускулов, которые должны быть согнуты и высвобождены, чтобы усилить влагалищные мускулы. Гибкая природа We-Vibe дает Вашим мускулам определенное сопротивление, когда они сжимаются..We-Vibe имеют безопасную силиконовую оболочку и не имеют какого-либо запаха или вкуса. Это высокоэффективное устройство, предназначенное для надежной работы, и оно долгое время будет доставлять Вам удовольствие.. We-Vibe - исключительно универсальная  игрушка для взрослых, поэтому включите свое воображение, пользуйтесь им и развлекайтесь!

ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ

РАЗЪЕМ ДЛЯ ЗАРЯДКИ и переключатель расположены внутри силиконового носика Вашего  WE-VIBE. 
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Ямочки показывают расположение пальцев для перемещения переключателя в положение «ВключеноВидео инструкция: Видео описание и инструкции по использованию и уходу получившей награду сексуальной игрушки.
 

С помощью кончиков Ваших пальцев нажмите на ямочки для перемещения выключателя:  Левая (высокая скорость) и Правая  (низкая скорость), Центральное положение означает «Выключено»…
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Вставьте до конца зарядку в круглое отверстие в середине носика. (смотрите ниже дополнительную информацию). 

Перед первым использованием заряжайте Ваш We-Vibe в течение 24 часов. Мойте Ваш We-Vibe водой с мылом до и после использования. Оставляйте Ваш We-Vibe подключенным к сети, чтобы он всегда был готов к использованию. Он не может перезарядиться, но его следует держать отключенным от сети при долгосрочном хранении.  Для того, чтобы батареи служили долго, перезарядите устройство, если Вы заметили, что моторчики стали медленнее. Для недопущения повреждения батарей, не расходуйте полностью батареи. Во избежание получения электрического удара, не пользуйтесь адаптером вблизи от воды. Поьзуйтесь только водоосновными смазками при эксплуатации Вашего силиконового We-Vibe.Проявляйте уважение к натуральной форме Вашего We-Vibe’s – чрезмерное сгибание и скручивание могут вызвать внутреннее повреждение проводков и нарушить работу моторчика точки G. Этот качественный продукт предназначен для предоставления Вам многих лет удовольствия. We-Vibe содержит аккумуляторные батареи, которые должны отсылаться в одобренное место сброса электрических отходов. Пожалуйста, помогите сохранить окружающую среду..Продается исключительно как новинка для взрослых. .90 дневная гарантия предусматривает только замену бракованной продукции.. Другие виды гарантии не предоставляются..В случае рекламации в гарантийный период или поломки, пользователь может только заменить продукт. При использовании данного продукта не принимаются претензии медицинского плана. Не предназначен для медицинского использования и клинические исследования не проводились. Внимание: Прекратите пользоваться аппаратом в случае появления боли, раздражения или дискомфорта. Для избегания получения повреждений и ухудшения состояния здоровья, данное приспособление не должно соприкасаться с вздутыми или воспаленными участками кожи.

ЭВОЛЮЦИЯ И ПРОЕКТ

Вдохновение по поводу We-Vibe.
Семь лет назад, в жаркий летний день, в середине эпической автомобильной поездки, где-нибудь между Канадой и США, родилась идея We-Vibe.Трение шин по автостраде плавно навело мои мысли на звук другого трения … Да, я начал думать о сексе, как Вы это делаете, и я начал думать о многих приносящих лишь расстройство вибраторах, продающихся на рынке. Почему не было вибратора, который просто бы скользил между двух людей, пока они занимались любовью? И ремни, и трусики,  и проводки, и дистанционное управление, и севшие батареи все, казалось, испортили мне настроение; таким образом, конечная игрушка должна была бы быть водостойким автономным устройством.. Я представлял игрушку, которая не будет представлять угрозу или вмешиваться в желание человека заниматься сексом, и все же позволит женщинам ощутить идеально расположенные мощные пурпурные  вибрации, которые она могла когда-либо желать.Есть доступные устройства, которые разработаны, чтобы стимулировать женщин во время секса, но большинство из них – это неэффективные вибрирующие кольца члена. Как мне кажется, у них слишком маленькая мощность при слишком высокой частоте и они работают только двадцать минут и стоят десять долларов. Есть вибраторы в виде члена с кольцами, но мужчинам не нравится носить ограничивающее устройство и вибратора двигается вместе с мужчиной, а не с женщиной. Стимуляторы клитора, которые делали возможным половые сношения, имели ремни или трусики и частенько проводки; которые мне не нравились. У прекрасной сексуальной игрушки не было бы ни одного из этих недостатков, и у нее будет нулевое обслуживание. Она всегда будет готова, когда Вы захотите ею воспользоваться, и она будет работать в течение многих часов и будет обладать мощностью при великолепной оргазменной частоте. Она бы  обеспечила  гармоническое пульсирование клитору и нахождение в том месте, где захочет женщина. И пока Вы с ним, самая удивительная сексуальная игрушка в мире также дала бы женщинам  вибратор точки G, в то время как она занимается любовью со своими мужчинами. Что большее они могли бы еще желать?Хорошо, на самом делеЯ только что прочитал статью относительно многих проблем, связанных с выщелачиванием фталата из каучука и пластмасс и потенциального отравления людей. Будучи экологически осведомленным канадским прикладным инженером, я должен был бы создать игрушку, сделанную из чего-то без вкуса или запаха и конечно же без наличия фталата. Силикон медицинского сорта был бы только решением проблем, потому что это пригревается к телу и мягок и гибок, очень как кожа.Эти тревожащие новости вместе с разочарованием по поводу существующих сексуальных игрушках, которые часто кажутся дешевыми, с плохим дизайном, маломощными, неправильной частотой и теперь токсичными, вдохновили творчески на попытку сделать лучшую сексуальную игрушку в мире!В течение последних семи лет мы наслаждались борьбой за создание чего-то действительно инновационного. Когда я спрашивал людей, хотели бы они иметь вибратор точки G, который они могли бы носить, в то время как занимались любовью, люди отвечали, что "Я бы хотел иметь такой, но это невозможно". Когда я спрашивал людей, хотели бы они иметь долго работающий, мощный клиториальный вибратор, который бы оставался там, где Вы хотите, и не имеющий никаких ремней, люди отвечали, что "Я бы хотел иметь такой, но это невозможно".Это были действительно очень интересные семь лет!
 

Нам бы хотелось что-то, от чего мы могли бы оба получать удовольствие, надежно, без рук и ремней. Таким образом началось долгое путешествие разработки и создания готового вибратора. После многих лет исследований, различных вариаций и всякого рода отзыва «экспертов-испытателей, мы нашли идеальную форму и гибкость. Только с правильной величиной гибкости между двумя вибрирующими концами, этот удивительный вибратор будет естественно всегда пытаться устроиться в эрогенной зоне женщины, даже при занятии любовью. Женщины могли "носить" миниатюрный, но мощный двойной вибратор при занятии любовью; удивительно! Если вся внешняя поверхность вибратора была ничем иным, как полированным гладким  силиконом, у него не было фактически никакого трения, и мужчина мог едва чувствовать его, пока он не была включен! Это было прорывом, который мы искали. Свободная от всяких барьеров, безопасная игрушка, которая позволяет паре заниматься любовью и обеспечивать конечное возбуждение женщине, не оказывая влияния на мужчину.. И... Все мы знаем, что ничто не делает человека более счастливым; чем счастливая женщина! Получившийся фантастический дизайн это сексуальный объект изящной формы с великолепно струящимися, органическими  линиями, с двумя  удивительно мощными моторчиками для создания вибрации. Он мягко гнездится и на точке G и на клиторе при нахождении в состоянии сильнейших любовных ласк! Мы разработали моторчики большой мощности с золотыми контактами для большего срока службы. Мы спроектировали уникальный процесс формования, который упаковывает гибкую структуру в мягкий силикон, и мы создали красивое устройство, которое пружинит должным образом, чтобы женщина чувствовала себя комфортно, когда оно находится внутри. Из-за чрезвычайно низкого профиля и шелковистой гладкой силиконовой поверхности, We-Vibe не затрудняет проникновение члена,  и всё же это создает самые сильные пульсирующие колебания, представляемые внутри и снаружи, все еще позволяя Вам заниматься любовью, как вам нравится... В большом разнообразии поз! Мы даже сделали We-Vibe без наличия свинца, он не представляет опасности для окружающей среды, соответствует условиям утилизации электрических приборов и нейтрален к углероду. Не надо тратиться на разовые батареи.

ЛИСТ СПЕЦИФИКАЦИЙ

 We Vibe новое измерение удовольствия- гладкий, элегантный, миниатюрный, мощный – игры в паре или соло Носи его!Это новое двойное действие "Clitoral & G-spot Vibrator" является формой подгонки и комфорта. Его доступная подвешенная миниатюризация и дизайн из материала космической эры обеспечивает квантовый прыжок в удовольствии.Все Вы когда-либо хотели! - Руки свободны, двойная вибрация, никаких ремней, никаких проводов – силикон медицинского типа - перезаряжающийся - водонепроницаемый и может носиться во время любовных ласк!2 сильных моторчика - 2 часа забавы – Оставляйте W-Vibe подключенным к розетке, чтобы он всегда был готов к работе, когда готовы будете Вы!2 скорости - низкая скорость -  нежное мурлыканье на 3000 оборотов в минуту. Высокая скорость - 5000 оборотов в минуту дают идеальное климатическое возбуждение.We-Vibe удобно использовать – он безопасен, отличного качества, небольшой по форме и легко моется.  Выключатель питания скрыт в мягком носике  We-Vibe.. Красивая упаковка служит для безопасного хранения Вашего We-Vibe и зарядного устройства.Силикон  медицинского типа, без диметилфталата  и не имеет никакого запаха или вкуса. We-Vibe весит всего 60 грамм.У We-Vibe имеет вставную длину 8.5 см., и приводится в действие перезаряжающейся никель-металлгидридной аккумуляторной батареей 450 батарей 450 mAhWe-Vibe разработан, чтобы гнуться и соответствовать положению Вашего тела. Без свинца - сертифицирован ROHS – не представляет опасности для окружающей среды – соответствует условиям утилизации электрических приборов – нейтрален к углероду

ОСОБЕННОСТИ - 2 мощных моторчика, 2 скорости- Непрерывная внешность силикона- Водонепроницаемая мягкая гибкая поверхность- Гибкая и соответствующая основа- Волны усиления удовольствия на клиториальной подушечке- Волны, стимулирующие подушечку точки G. 
МАТЕРИАЛ
Медицинский силикон

ПОЛИРОВКА
Блестящая

РАЗМЕР 
8.5x5x2.8 см

ВЕС 
60 грамм

БАТАРЕЯ 
NiMH 450 mAh 

ЗАРЯДКА 
16 минимум 16 часов 

ВРЕМЯ РАБОТЫ 
(на высоких и низких скоростях) до 2 часов 

РЕЖИМ ХРАНЕНИЯ 
до 60 дней 

ЧАСТОТА
50-80 Hz (3000-5000 об/мин) 

УРОВЕНЬ ШУМА
(при работе) < 50db

ПРИЛАГАЮТСЯ Коробочка для транспортировки

Зарядное устройство (для каждой страны)

Инструкция

Гарантия на замену в течение 90 дней

